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El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Solicito a la secretaria, haga del conocimiento de la 

asamblea el resultado del cómputo de asistencia de ciudadanos legisladores integrantes de la Comisión de 

Relaciones Exteriores.  

 

La secretaria diputada : Se informa a la presidencia que hay un registro previo de 

17 firmas de ciudadanos legisladores, por lo tanto, hay quórum. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Se abre la reunión. Pido a la secretaría dé lectura al 

orden del día y consulte si es de aprobarse.  

 

La secretaria diputada : Por instrucciones de la presidencia doy lectura al orden del 

día: 

 

Lista de asistencia y declaración del quórum. 

Lectura y aprobación del orden del día. 

Lectura y aprobación de las actas de la tercera y cuarta reunión ordinaria. 

Aprobación del primer informe semestral de actividades. 

Asuntos generales: 

Quinta reunión interparlamentaria México — Argentina. 

Reunión de trabajo de parlamentarios de la República Checa. 

Acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el que se crean los grupos de amistad de la LXIV 

Legislatura de la Cámara de Diputados. 

Acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el que se propone la agenda diplomática parlamentaria de 

la Cámara de Diputados para el primer año legislativo de la LXIV Legislatura. 

Clausura y cita. 
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Por instrucciones de la presidencia se consulta en votación económica si se aprueba el orden del día. 

Legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano (votación). Legisladores 

que estén por la negativa (votación), no tenemos, señor presidente. Mayoría por la afirmativa.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Aprobado. El siguiente punto del orden del día es la 

aprobación de las actas de la tercera y cuarta reunión ordinaria, mismas que fueron distribuidas vía 

electrónica a todos ustedes con oportunidad, por lo que pido a la secretaría sea tan amable de consultar a la 

asamblea si se omite a la lectura de las actas y si son de aprobarse en un solo acto. 

 

La secretaria diputada : Con gusto, presidente. En votación económica se consulta 

a los presentes si se omite la lectura de las actas de la tercera y cuarta reunión ordinaria y son de aprobarse.  

 

Legisladores que estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano (votación). Los legisladores que estén por 

la negativa (votación), no tenemos. Señor presidente, mayoría por la afirmativa.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Aprobadas.  El punto cuarto del orden del día es la 

aprobación del primer informe semestral de actividades, este documento fue circulado entre ustedes y sus 

equipos técnicos vía electrónica y comprende en términos del artículo 165 del Reglamento de la Cámara de 

Diputados, las actividades realizadas a partir del día 16 de octubre del año 2018, fecha en que se instaló 

formalmente esta comisión hasta el último día del mes de febrero del presente año. 

 

Contiene, entre otros datos, una relación de los asuntos que la Mesa Directiva turnado a esta comisión, así 

como el Estado que guarda el listado de los dictámenes que hemos aprobado, una síntesis de las reuniones a 

las que estamos obligados por Reglamento e información sobre reuniones interparlamentarias de trabajo y 

foros realizados.  
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En tal virtud, solicito a la secretaría consulte a la asamblea en votación económica si se aprueba el primer 

informe semestral de actividades de esta Comisión de Relaciones Exteriores. 

 

La secretaria diputada : Por instrucciones de la presidencia. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Ah, un momentito. ¿Sí? 

 

La diputada : Ante de las votaciones, este una rectificación en el 6.4.2 

Foro Parlamédicas, día lunes, 11 de febrero 2019. Asistimos entre otros compañeros, yo asistí y no está mi 

nombre. Nada más solicitar que se corrija esa parte, 6.4.2. 

 

Y, una pregunta. Me ha ocurrido que en otras comisiones los presidentes nos pasan un oficio donde nosotros 

firmamos de autorización para el uso de los recursos. Mi pregunta es si esto ya se hizo en la Mesa Directiva o 

se va a hacer relacionado con el último punto, el punto 10. Gracias.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Lo habíamos comentado la vez pasada y lo comentamos 

en la reunión de la Junta Directiva, primero son cerca de 9 mil pesos, lo que nos entregan cada mes, que es 

facultad en este caso de la presidencia, decidir en qué se gasta, 9 mil pesos al mes compañeros, pues 

simplemente se va en los desayunos.  

 

Entonces quiero comentarles que de hecho yo tengo que financiar los 9 mil pesos primero, los tenga que 

poner de mi bolsa y cuando se comprueban me los reembolsan. Aparte los regalos que estoy dando a todos 

los embajadores, ustedes lo vieron el jueves pasado, corren también de mi bolsa, pero aun así es correcto que 

les presentemos el informe detallado para que ustedes sepan, porque los primeros nueve mil para que los 

entregaran yo los tuve que poner de mi bolsa, cuando se hace la comprobación ellos nos reembolsan y 

entonces aquí lo que vamos a hacer es mandarles tal cual lo hemos mandado a la parte financiera del 

Congreso para que ustedes sepan, ¿verdad? 
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De entrada, luego, luego, lo primero que hicimos fue mandar a lavar las banderas, pues daban pena ajena, 

pero les digo, son 9 mil pesos y es correcto que se transparente. Entonces le pedimos que nos ayudes para 

que en las reuniones, en la reunión que se hizo por los parlamentarios de América, no quede ningún 

compañero fuera. Ahora sí, pasaríamos a... 

 

La secretaria diputada : Por instrucciones de la presidencia consulte en votación 

económica si se aprueba el primer informe semestral de actividades.  

 

Los legisladores que estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano (votación). Sí. ¿Ninguno en contra? 

Todos por la afirmativa. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Aprobado. Procedemos a su firma y será remitido en 

términos del Reglamento de la Cámara de Diputados a la Conferencia para la Dirección y Programación... 

… de la Cámara de Diputados a la Conferencia para la Dirección y Programación de los Trabajos 

Legislativos.  

 

El siguiente punto del orden del día son asuntos generales. En este rubro quiero comentarles que estamos 

programando la Quinta Reunión Interparlamentaria México-Argentina, para el mes de abril. Tentativamente 

con sede en nuestro país. Y les señalaba antes de que iniciáramos que el Parlamento Argentino nos manda 

señalar que la Reunión Interparlamentaria sería entre el 22 y el 26 de abril. Ellos nos lo van a señalar y en 

cuanto ya estén los dos días de la reunión vamos a tener una reunión previa con el embajador de Argentina 

para poder definir la agenda de trabajo entre la embajada y nosotros.  

 

Aquí la idea es que cuando el embajador nos lo comente lo invitaremos para que este aquí, invitaríamos a 

todos ustedes para que de manera conjunta con él armemos la agenda de trabajo para esta Reunión 

Interparlamentaria. Ahí los vamos a mantener informados.  
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Asimismo, informo a ustedes que está programada una reunión de trabajo también en el mes de abril, que 

sería el día 29 de abril, con los parlamentarios de la república checa. El mes pasado estuvo aquí ya el 

embajador de la república checa, muchos de ustedes estuvieron aquí y se nombró por parte de la Comisión de 

Relaciones Exteriores a Luis Huacuja, que tiene bastante tiempo aquí. Él ya está trabajando con la gente de la 

embajada, informando para que el 29 de abril todos nos demos cita. Como es una reunión aquí en México, 

todos podemos asistir y yo creo que sería lo más correcto. Ya ahorita los equipos nada más están definiendo 

el formato y los puntos.  

 

Por otra parte, fue compartido con todos ustedes el acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el que se 

crean los grupos de amistad de esta legislatura, aprobado en la sesión del pasado 26 de febrero. El acuerdo 

contempla la creación de los mismos grupos de amistad que se aprobaron en la legislatura pasada, por lo que 

estaremos pendientes del acuerdo de integración de dichos grupos.  

 

En esta parte yo les hacía la sugerencia respetuosa de que elaboráramos un documento como comisión y lo 

firmáramos todos. Que se los hiciéramos llegar a los integrantes de la Junta de Coordinación Política de esta 

LXIV Legislatura, donde les hagamos la petición formal de que valoren, consideren, nos den la prioridad 

para que los 33 integrantes de esta comisión lleven mano de la presidencia de algún grupo de amistad. Porque 

son grupos de amistad que tienen que ver con las funciones de esta comisión.  

 

Y como va a ser en la Jucopo donde van a hacer el reparto de los grupos de amistad y qué países, también 

que nos permitieran en el mismo documento hacerles llegar una sugerencia respetuosa de la gente que ya se 

manifestó en ser presidente de algún grupo y ser integrante de dos más. Porque estamos levantando la 

petición. En uno eres presidente y serías integrante en dos más. Para que ahorita, al final de la reunión, los 

que no se han anotado nos digan qué país les interesa y que entonces ya mandemos el oficio para poder 

acelerar.  
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Yo platiqué hace como diez días con Porfirio y me dijo: “Mira, si esperas a la Jucopo, se va a acabar el año”. 

Entonces, comienza a presionar, comienza a presionar. Si ya pueden mandar el oficio a la Jucopo donde 

digan: “Aquí estos 33 la propuesta es que encabecen tal comisión como presidente y en dos más van como 

integrantes, para que le metan ustedes ahí un acelerante al proceso. ¿Sí?  

 

La diputada  : Diputado presidente, con enorme gusto desde mi postura 

igual apoyamos la posible propuesta a ser ahí muy insistentes en que nos tomen en consideración. Lo hago 

con enorme gusto.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: La diputada Elizondo es integrante de la Jucopo, tiene 

vara alta ahí, entonces ya tenemos...  

 

La diputada  : Uno de cinco, de seis.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí, porque si no le metemos nosotros presión, ahí nos 

van a llevar.  

 

La diputada  : ... 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí, Olga está clara. Ya de entrada tenemos ahí a Olga. 

Yo voy a hablar con el responsable de mi grupo. Hay que hacer lo mismo los compañeros de Morena, los 

compañeros del PRI. Que todo mundo presionáramos a nuestros coordinadores, para que ya digan: de los 100 

grupos de amistad a Morena le tocan tantos, con los compañeros del PAN, tanto, a los del PRI tanto, y cuáles.  

Entonces, hacerles una... Facilitarles el trabajo. Nosotros ya hicimos la recabación de los 33.  

 

La diputada  : (Fuera de micrófono). 
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La diputada  : Claro, tener la representatividad.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Así es. Está primero Iliana.  

 

La diputada Mirtha Iliana Villalvazo Medina: Diputado, ¿ya ve que abundamos ayer en la sesión? 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí. 

 

La diputada Mirtha Iliana Villalvazo Medina: Yo le comentaba que yo había hecho el escrito ya aquí a la 

comisión, dónde me gustaría... dónde presidir, donde estar integrada en los otros dos. Creo que deberíamos 

hacer el mismo ejercicio para no estar en la lista que se anotaron, duplicados. Y los que se dupliquen, que él 

nos mande llamar y no hacerlo en general porque entonces sí vamos a tener las mismas fricciones.  

 

Entonces, llevar una lista ya, que cada diputado integrante y secretario de esta comisión se la haga llegar al 

presidente bajo un oficio, dónde quiere presidir, dónde quiere ser integrante de las dos y que los mande 

llamar donde esté relativamente duplicada la información. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Correcto. Entonces, ahorita terminando la reunión 

aprovecho para visitar, porque ya tengo varios que ya me dijeron en dónde quieren ser presidente y dónde 

integrantes.  

 

Y ahorita aprovecho para pasar al otro evento con el instituto que viene, de una vez para que me den. Y ya lo 

pasamos en limpio y ahí donde tengamos dualidades verlo para poder resolver y presentar ya 33 propuestas... 

 

La diputada  : ...bien hechas. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Adelante, diputada... 
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La diputada Beatriz Silvia Robles Gutiérrez: Buenos días a todos. Yo quisiera que aprovechemos esta 

carta que vamos a hacer para pedir también que en las reuniones bicamerales mixtas nos tomen en cuenta, o 

que la mayoría sean integrantes de la comisión. Porque cuando fuimos a la de México-Unión Europea éramos 

muy pocos integrantes de la comisión y había muchos que no estaban.  

 

Entiendo que hay diputados que tienen también una agenda diplomática, pero yo creo que tenemos que tener 

prioridad. Entonces, creo que en la misma carta decimos: no nada más en los grupos de amistad sino además 

en todas las comisiones mixtas.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: La propuesta que hace Beatriz es muy importante. Les 

voy a decir por qué. Ya se han dado dos reuniones interparlamentarias mixtas. La primera fue con la Unión 

Europea, y como es función de la Jucopo decir quiénes van, pues vale la pena en el documento señalarle a la 

Jucopo que, en primer lugar consideren a los integrantes de esta comisión, porque es función propia.  

El otro caso fue la reunión interparlamentaria Canadá-México que se llevó en días pasados en Ottawa y ahí sí 

fue más drástico, compañeros. Éramos realmente muy pocos los que éramos de la comisión. Nada más la 

compañera y su servidor... 

 

La diputada  : Geraldine también... 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Ah, pero ella no fue a Ottawa. 

 

La diputada  : Geraldine, sí.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Ah, sí también fue, también fue. Sí fue Geraldine, sí fue, 

pero éramos tres... 

La diputada : (Inaudible)… 
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El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Pero éramos tres y entonces, pues siempre hasta para 

coordinarnos ahí. Entonces sí vale la pena decirles a nuestros coordinadores de grupo parlamentario, que 

traten de darle preferencia a los que son de la comisión, ¿verdad? 

 

La diputada : (Inaudible)… 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí, porque esa vez. 

 

La diputada : …ahí se abstuvo Mario… 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Entonces, yo creo que en el  documento hay que integrar 

si están de acuerdo, elaboramos el documento como propuesta, se los mandamos al chat para que ustedes lo 

corrijan, le pedimos a Luis que nos ayude con la redacción del documento donde se integren estos puntos,  no 

solamente lo de los grupos de amistad, sino que también en las reuniones interparlamentarias mixtas, de 

cualquier tipo, pues sean los integrantes de la comisión los que lleven mano. 

 

Pues porque es propio de nosotros, no porque uno tenga que estar ahí. ¿Están de acuerdo pues con eso, 

verdad? Todos. Levantamos la mano, para que quede en el acta… 

 

La diputada : Nada más, diputado, es al respecto. Comentar, yo creo que 

vale la pena, si esto va a ser finalmente un acuerdo de comisión, que quien firme esta carta hacia la Jucopo, 

sea la mesa directiva de la Comisión, no el presidente. 

 

La diputada : (Inaudible)…  

 

La diputada : Es que no se había aclarado, pero que sea… 
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El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Pero la idea, incluso yo digo que lo firme toda la 

comisión, eh. 

 

La diputada : Ah, toda. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: O sea,  mi propuesta que lo firmen los 33. Yo creo que es 

mejor porque le da fuerza y le mete presión a nuestros coordinadores, verdad, que firmemos los 33, 

compañeros. ¿Están de acuerdo? 

 

La diputada : Sí. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Entonces lo votamos, por favor (votación). Muy bien, 

muchas gracias. 

 

La diputada : Entonces sí se estaría anexando, ¿verdad?, el tema de… 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí, claro, sería parte del documento. Por otra parte les 

compartimos también el acuerdo de la Junta de Coordinación Política que contiene la agenda de diplomacia 

parlamentaria de la Cámara de Diputados para el primer año de ejercicio de esta legislatura, para su 

conocimiento. ¿Algún otro punto del orden del día que quisieran ustedes en asuntos generales comentar, 

compañeros? 

 

La diputada : (Inaudible)… 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí. 
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La diputada : Nada más un comentario. Primero reconocer la 

información e invitación que tuvimos todos los integrantes. De ahí se parte ya un espíritu democrático donde 

se nos está tomando en cuenta a toda la comisión, a los integrantes. 

 

Y en la firma de documento de petición formal estoy totalmente de acuerdo, más le agregaría, ¿qué 

posibilidad habría de los grupos se amistad en donde estamos solicitando nosotros ser presidente, presidirla, 

que ya pudiésemos, independientemente de que se haga la formalidad, que pudiésemos ya tener algunas 

actividades con esas embajadas? ¿Se podría hacer? 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: No. Necesitamos que se apruebe. 

 

La diputada : Ah, primero se tiene que aprobar. ¿No podemos hacer 

acercamientos aún de ningún tipo? 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: No, porque hasta la Jucopo nos lo autorice, porque luego 

nos estaríamos brincando un procedimiento. 

 

La diputada : Ah, muy bien.  

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Tendríamos ahí un problema legal. 

 

La diputada : Claro. Entonces esa era nada más la inquietud que tenía. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Lo que sí hay que hacer es, hoy mismo le pedimos a Luis 

que elabore el formato del documento, se los mandamos para que ustedes lo corrijan, todos, los 33. En cuanto 

ya digamos: este es el documento que todos estamos de acuerdo, los 33 lo firmamos, e inmediatamente se lo 
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entregamos a la Jucopo con la recomendación que cada uno de nosotros, como tiene un coordinador en la 

Jucopo, pues cada uno hablemos con nuestro coordinador para decirle: oye, pues apóyanos. 

 

Y aprovechando que tenemos una compañera dentro de la Jucopo, qué mejor, qué mejor embajadora de la 

Comisión de Relaciones Exteriores  que Olguita, ¿verdad? 

 

La diputada : Y la otra cuestión que ya hice. Envié mi argumentación de 

por qué quiero presidir en una, por qué quiero ser integrante en las otras dos, y le dirigí una al presidente 

Alfredo Femat Bañuelos, y la otra se la dirigí también simultáneamente al coordinador de mi bancada, Mario 

Delgado. 

 

Entonces estoy entregando dos, la misma petición, pero al de mi bancada y al presidente de esta comisión, 

para que a lo mejor podamos hacer lo mismo todos, ¿no? 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Así es. 

 

La diputada : Sí, gracias. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Muy bien. Ahorita terminando les digo. Paso yo a su 

lugar nada más para que los que ya me dieron, me vuelvan a ratificar. Son tres propuestas, en una van de 

presidentes y en otros dos países van como integrantes. 

 

¿Hay algún otro punto del orden del día que quieran sugerir? No habiendo más compañeros… Ah, bien… 

 

La diputada : Sí, se me notificó del fallecimiento del señor padre de 

nuestro compañero, licenciado Rubén. Quería proponer si pudiéramos mandar una corona a nombre de toda 

la Comisión de Relaciones Exteriores para hacerle llegar nuestras condolencias, al compañero. 
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El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Claro que sí, yo creo que es lo más correcto. Sí, el día de 

ayer falleció el padre de Rubén López, que está como secretario técnico. 

 

La diputada : (Inaudible)… 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Claro, sí. 

 

La diputada : (Inaudible)… 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí, ahorita en un ratito más ya lo van a llevar al entierro, 

fue desde ayer el fallecimiento, por desgracia. 

 

La diputada : (Inaudible)… en este caso, embajadas o algo, a nivel 

persona sí lo podemos hacer. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí, a nivel personal lo pueden hacer. 

 

La diputada : O sea, como decir, más o menos, yo estoy interesada en 

estos y ya como diputada. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Sí, claro, ya lo puedes hacer a nivel personal, nada más 

esperamos que la Jucopo cubra ese requisito, por derecho pues nos tienen que dar un documento que nos 

acredita como presidentes del grupo de amistad de algún país. 

 

La diputada : Okey, gracias. 
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La diputada : (Inaudible)… 

 

La diputada : Okey. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: No habiendo más, compañeros, damos por concluida esta 

quinta reunión ordinaria, y les pediríamos que se queden.  

 

Ya está aquí la gente que viene a nombre del Instituto, que vienen a nombre del Instituto Regional del 

Patrimonio Mundial de la UNESCO. Nada más por cuestiones de agenda al gobernador sí se le complicó 

estar aquí, pero está el titular, el doctor José Francisco Román Gutiérrez, para exponernos en qué consiste, 

qué hace este Instituto, ya está establecido, y bueno, ellos el interés que traen es que esta comisión se entere 

de los sitios arqueológicos que tiene México y cómo muchos de ellos son totalmente subutilizados y cómo 

pudieran ser fuente de atracción de turismo mundial si le realmente les diéramos la importancia que tienen. 

¿Sí, diputada? 

 

La diputada : (Inaudible)… la reunión anterior. Volver a reiterar la 

urgencia de la invitación al secretario de Relaciones Exteriores. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Ya está. 

 

La diputada : No sé si ya haya una fecha. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Ya se hizo el trámite y todo, me hablaron los asesores, 

nada más estaban viendo la situación de la agenda. Yo les comenté que fuera lo más pronto posible porque sí 

urgen. 
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La diputada : Sobre todo por la situación que se presentó el viernes 

pasado de la cuestión de los migrantes que desaparecieron o secuestraron, que fueron entre 14 y 25 

centroamericanos, y pues sí consideramos que hay un vacío ahí de coordinación entre la autoridad federal y 

la estatal, pues para hacer un equipo de revisión y la investigación de qué sucedió realmente. 

 

Por ahí comentaba el presidente de la República que ya habían solicitado informes tanto a Centroamérica 

como a Estados Unidos para ver cuál era el estatus de estos centroamericanos. También saber si ya hay algún 

informe de estos países, para ver realmente que está sucediendo, ¿no? 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Correcto. Hoy mismo lo volvemos a reiterar. Yo todavía 

la semana pasada hablé con el asesor principal y me comentaron que ya era de un momento a otro la fecha 

que nos van a dar para  que él venga a aquí a platicar con la comisión en los términos que habíamos quedado. 

 

La diputada : Perfecto. Muchas gracias, presidente. Es cuanto. 

 

El presidente diputado Alfredo Femat Bañuelos: Entonces les pediría que no se muevan de su lugar, salvo 

que vayan a hacer una visita técnica. Vamos a pedir a la que gente que viene del Instituto para que ya se 

instalen inmediatamente. 

 

Vamos a iniciar inmediatamente en cuanto ellos se instalen, vamos a iniciar. 

 

--- o0o --- 

 


